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三类人员安全生产考核合格证书申报

“三类人员”应先参加安全生产知识培训考试，考试成绩合格后方可申请个人《安全生产考核合格证书》。
一、  三类人员应具备的条件
（一）为建筑施工企业的在职人员；
（二）A类人员：建筑施工企业主要负责人。是指对本企业日常生产经营活动和安全生产工作全面负责、有生产经营决策权的人员，包括企业法定代表人、经理、企业分管安全生产工作的副经理等，应具有大专以上学历、中级以上职称或5年以上从事建筑施工安全生产管理工作经历。
B类人员：建筑施工企业项目负责人，是指具有注册建造师执业资格或项目经理资质，并由企业法定代表人授权，负责建设工程项目管理的负责人等，应具有中专或高中以上学历，工程类初级以上职称。
C类人员：建筑施工企业专职安全生产管理人员，是指在企业专职从事安全生产管理工作的人员，包括企业安全生产管理机构的负责人及其工作人员和施工现场专职安全生产管理人员，应具有初级以上职称。
（三）经企业年度安全生产教育培训考核合格。
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二、 报名培训
（一）已取得建筑施工资质的企业，登陆陕西建设网，进入网上办事→质量安全监管信息系统，插入企业加密锁，点击进入三类人员信息管理系统→三类人员新申请→报名考试。（企业加密锁请与陕西省建设信息中心联系，“系统操作说明”可由企业从三类人员信息管理系统页面的右上角下载）
（二）网上填写新申请考试人员的个人信息，确保信息完整无误后选择加入批次，点击上报，系统自动生成并可打印个人《建筑施工企业三类人员首次申请考试报名表》（带条形码）。
（三）按以上方法填写本企业本批次参加培训考试所有人员的信息，确认无误后，打印《三类人员首次申请考试汇总表》。
（四）企业持本批次所有人员个人《建筑施工企业三类人员首次申请考试报名表》及《三类人员首次申请考试汇总表》，每人近期一寸免冠照片2张到省建设科技推广中心进行报名。
（五）按照推科技广中心统一安排的时间、地点参加培训及考试，并于考试下月的上旬在陕西建设网公告公示栏目查询考试成绩，考试成绩将同时自动进入企业三类人员信息系统。
三、 申请证书
个人考试成绩合格者，按照以下程序申报安全生产考核合格证书。
（一）网上申报
登陆陕西建设网，进入网上办事→质量安全监管信息系统，插入企业加密锁，点击进入三类人员信息管理系统→三类人员新申请→初始注册，在本企业首次申请考试合格人员库中选中拟申报人员，选择批次，提交上报。系统自动生成个人《建筑施工企业三类人员安全生产考核合格证书首次申请表》及本批次《建筑施工企业三类人员安全生产考核合格证书首次申请汇总表》。
（二）书面申报
 1、申请资料
将每个人员以下资料（Ａ４纸复印）按顺序装订成册。
（1）《建筑施工企业三类人员安全生产考核合格证书首次申请表》；
（2）身份证；
（3）学历证书；
（4）职称证书；
（5）建造师执业资格注册证书或项目经理资质证书（仅申请Ｂ类的人员提供）；
（6）企业年度安全教育考核合格证明。
 2、申报程序
中央在陕及省属企业（是指企业的资产、行政、人事任免等事项均由其省级主管部门直接进行管理的企业）应在每人《建筑施工企业三类人员安全生产考核合格证书首次申请表》上相应栏目加盖上级主管部门公章，由企业将本批次所有人员申请资料及《建筑施工企业三类人员安全生产考核合格证书首次申请汇总表》一并直接报送省厅行政许可服务中心，并提交有关证书原件供受理部门核对。
其他企业按照属地管理原则，由企业向注册地市级建设行政主管部门（建筑强县所属企业向企业注册地县级建设行政主管部门）统一报送个人申请资料及本批次汇总表，并提供有关证书原件供受理部门核对，市（县）建设行政主管部门对申报资料汇总后统一上报省厅行政许可服务中心。
 （三）审批领证
我厅完成审批后，将结果在陕西建设网公示，各有关企业可按公示要求到省厅行政许可服务中心领取合格人员证书，同时合格人员由系统自动导入企业三类人员信息库。
四、 有关说明
（一）“三类人员”培训考试成绩合格的，成绩2年内有效；
（二）三类人员安全生产考核合格证书有效期为3年，有效期满前应及时办理延期手续，过期后按新申请程序重新办理；
（三）“三类人员”可同时持有同一企业Ａ、Ｂ类证书，不可同时持有Ａ、Ｃ类或者Ｂ、Ｃ类证书，不得在两家企业从业；
（四）公路、水利企业“三类人员”安全生产考核合格证书的申请，按照省交通厅、省水利厅的有关规定执行。
（五）对于在本信息系统启用前，未通过网上报名但已新申请培训考试合格的人员，不需要在网上申报，继续按照  原办事程序进行书面申报，在取得三类人员证书后，再在本管理系统中进行备案，备案办法参见办事指南→质量安全→建筑施工企业“三类人员”安全生产考核合格证书备案办理程序。
地址：陕西省西安市碑林区南二环路西段华融国际大厦A座16层F室                                                                                       邮编：710065                                       邮箱：assistyou@163.com
电话：13227886682  029-87975531 
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